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“ ถ้ า อุ ณห ภู มิ ข อ ง ตั ว น า
มี ค่ า ค ง ที่ แ ล้ ว ก ร ะ แ ส ไฟฟ้ า
ที่ ผ่ า น ตั ว น า ช นิ ด หนึ่ ง
จ ะ มี ค่ า แ ป ร ผั น ต ร ง กั บ
ความต่างศักย์ไฟฟ้ า ”



“ ดั ง นั้ น อั ต ร า ส่ ว น ร ะ ห ว่ า ง
ความต่างศักยท์ี่ ป ล า ยทั้ ง ส อ ง
ข อ ง ตั ว น า ต่ อ ก ร ะ ไฟฟ้ า ที่ ไ ห ล
ใ นตั ว นั้ น ย่ อ ม มี ค่ า ค ง ที่ เ ส ม อ ”



















1. เครื่องมือ ก เรียกว่า

เครื่องมือ ก ใช้วัดสิ่งใด
หน่วยวัดที่ใช้กับเครื่องวัด ก คือ

987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210:3210 987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210



1. เครื่องมือ ก เรียกว่า

เครื่องมือ ก ใช้วัดสิ่งใด
หน่วยวัดที่ใช้กับเครื่องวัด ก คือ

โวลต์มิเตอร์

ความต่างศักย์
โวลต์



2. เครื่องมือ ก เรียกว่า

เครื่องมือ ก ใช้วัดสิ่งใด

หน่วยวัดที่ใช้กับเครื่องวัด ก คือ

987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210:3210 987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210



2. เครื่องมือ ก เรียกว่า

เครื่องมือ ก ใช้วัดสิ่งใด

หน่วยวัดที่ใช้กับเครื่องวัด ก คือ

แอมมิเตอร์

กระแสไฟฟ้า

แอมแปร์



3. วงจรไฟฟ้าวงจรหนึ่งมีความต่างศักย์ไฟฟ้า 200 โวลต์ 
มีค่าความต้านทานไฟฟ้าในวงจรเท่ากับ 2 โอห์ม โดยเปิดใช้งาน
เป็นเวลา 3 ชั่วโมง จงหาปริมาณกระแสไฟฟ้าที่ไหลในวงจรนี้

987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210:3210 987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210



3. วงจรไฟฟ้าวงจรหนึ่งมีความต่างศักย์ไฟฟ้า 200 โวลต์ 
มีค่าความต้านทานไฟฟ้าในวงจรเท่ากับ 2 โอห์ม โดยเปิดใช้งาน
เป็นเวลา 3 ชั่วโมง จงหาปริมาณกระแสไฟฟ้าที่ไหลในวงจรนี้

100 แอมแปร์



3. วงจรไฟฟ้าวงจรหนึ่งมีความต่าง
ศักย์ไฟฟ้า 200 โวลต์ มีค่าความต้านทานไฟฟ้า
ในวงจรเท่ากับ 2 โอห์ม โดยเปิดใช้งานเป็นเวลา 
3 ชั่วโมง จงหาปริมาณกระแสไฟฟ้าที่ไหลในวงจรนี้



4. ศึกษาตารางแสดงความต่างศักย์
และกระแสไฟฟ้าของลวดตัวน า 3 เส้น 
ลวดเส้นใดมีความต้านทานน้อยที่สุด

987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210:3210 987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210



4. ศึกษาตารางแสดงความต่างศักย์
และกระแสไฟฟ้าของลวดตัวน า 3 เส้น 
ลวดเส้นใดมีความต้านทานน้อยที่สุด

เส้นที่ 2



4. ศึกษาตารางแสดงความต่างศักย์
และกระแสไฟฟ้าของลวดตัวน า 3 เส้น 
ลวดเส้นใดมีความต้านทานน้อยที่สุด



5. ความต้านทานของหลอดไฟนี้เป็นเท่าใด

987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210:3210 987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210



5. ความต้านทานของหลอดไฟนี้เป็นเท่าใด

6 โอห์ม



6. ความต้านทานรวมในวงจรไฟฟ้านี้เป็นเท่าใด

987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210:3210 987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210



6. ความต้านทานรวมในวงจรไฟฟ้านี้เป็นเท่าใด

𝟏𝟎

𝟑
โอห์ม



7. ถ้า ค่า จะเป็นเท่าใด

987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210:3210 987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210



7. ถ้า ค่า จะเป็นเท่าใด

𝟐𝟎



8. ถ้า ค่า จะเป็นเท่าใด

987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210:3210 987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210



8. ถ้า ค่า จะเป็นเท่าใด

𝟐𝟎



9. ความต้านทานรวมในวงจรไฟฟ้านี้เป็นเท่าใด

12 โอห์ม



9. ความต้านทานรวมในวงจรไฟฟ้านี้เป็นเท่าใด

987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210:3210 987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210987654321000543210 98765432109876543210987654321098765432109876543210



สิ่งที่ต้องเตรียมครั้งต่อไป


